

Протокол

заседания Совета по делам инвалидов при главе
Амурского муниципального района

26 мая 2014 № 1

Председатель – Бессмертных Л.В.- заместитель главы администрации района, заместитель председателя Совета по делам инвалидов

Присутствовали: Рубан Б.М., Васюхно С.С., Куприна Т.В., Ковшечникова М.И., Сех Е.Г., Ганзюкова Е.И., Орешкин Э.В., Дубоделова Г.И., Зайцев Е.В., Рубцова Е.Г., Сех Е.Г., Харитонова Г.В.

Повестка:

1. Об организации профилактического медицинского обслуживания инвалидов и других маломобильных групп населения в Амурском муниципальном районе
2. О физкультурно-оздоровительной реабилитации инвалидов
3. О развитии адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в Амурском муниципальном районе
4. О выполнении муниципальной Программы «Доступная среда на 2014-2016 годы»

Слушали:

1. Сех Е.Г. -заведующая поликлиникой КГБУЗ «Амурская центральная районная больница»

Инвалиды г. Амурска состоят на диспансерном учете у участковых терапевтов или врачей специалистов поликлиники КГБУЗ «Амурская центральная районная больница» по профилю заболевания и проходят диспансерное наблюдение и обследование согласно составленного плана лечебно-диагностических мероприятий по каждому пациенту. Нетранспортабельные и маломобильные инвалиды обслуживаются врачом терапевтом на дому, по необходимости назначаются консультации врачей-специалистов на дому (хирург, невролог, психиатр, травматолог, инфекционист). На дому проводятся следующие виды обследований: клинический и биохимический анализ крови, ЭКГ, ан. мокроты на ВК. Инвалиды, не отказавшиеся от набора социальных услуг, получают льготное лекарственное обеспечение в соответствие с Перечнем лекарств, утвержденных Приказом Министерства Здравоохранения и соц. развития от 18.09.2006г. №669. Инвалиды, соответствующих возрастов подлежат дополнительной диспансеризации согласно приказа Министерства Здравоохранения РФ от 03.12.2012г. № 1006 м «Об утверждении порядка проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения». Диспансеризация проводится в кабинете диспансеризации при поликлинике. Внеочередная мед. помощь оказывается при наличии соответствующих медицинских показаний инвалидам войны и гражданам других категорий, предусмотренных ст. 14-19 и 21 ФЗ «О ветеранах» и по программе гос. гарантий оказания гражданам РФ бесплатной медицинской помощи. Порядок реализации права на оказание внеочередной мед. помощи регулируется постановлением Правительства РФ от 17.11.2009г. № 646 «Об утверждении Правил внеочередного оказания мед. помощи отдельным категориям граждан» и приказом Минздравсоцразвития РФ от 01.04.2005г. №249 «Об организации внеочередного оказания мед. помощи отдельным категориям граждан». Отпуск лекарственных препаратов производится в аптечном пункте при поликлинике и в аптеке № 139. Инвалиды получают у лечащего врача мед. справку на санаторно-курортное лечение. При наличии путевки врачом оформляется санаторно-курортная карта. Врачами поликлиники так же выдаются направления в «Центр реабилитации инвалидов» в г. Хабаровск

2.Харитонова Г.В. -заведующая детской поликлиникой КГБУЗ «Амурская центральная районная больница»

В соответствие с приказами Министерства Труда и социальной защиты населения РФ от 25.12.2012 года № 626 «Об утверждении методики формирования и обновления карт доступности объектов и услуг, отображающих сравниваемую информацию о доступности объектов и услуг для инвалидов и других маломобильных групп населения», от 25 декабря 2012 года № 627 «Об утверждении методики, позволяющей объективировать и систематизировать доступность объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения с возможностью учета региональной специфики» в целях реализации долгосрочной краевой целевой программы Хабаровского края «Доступная среда» на 2013-2015 годы, утвержденной постановлением Правительства Хабаровского края о 31.05.2012 г № 170-пр, на основании распоряжения МЗ ХК № 1173-р от 13.08.2013 года была проведена паспортизация детской поликлиники, в результате чего выполнены требования по основным функциональным зонам (категория «Б») для пациентов- колясочников, для пациентов с нарушениями опорнодвигательного аппарата, для категории пациентов с нарушением зрения. Для пациентов с психическими заболеваниями требования выполнены по категории «А».

В соответствие с системой целевых показателей (индикаторов) краевой целевой программы «Доступная среда» на 2013-2015 годы составлен и утвержден паспорт доступности детской поликлиники с учетом методических рекомендаций по паспортизации, с привлечением общественной организации инвалидов к участию в работе по паспортизации.

Определено состояние доступности объекта для инвалидов и других маломобильных групп населения: путь следования к объекту общественным транспортом, параметры доступности структурно-функциональной зоны (вход на территорию, путь движения на территории, лестница, пандус, автостоянка, парковка); вход в здание (лестница, пандус, входная площадка, дверь, тамбур); пути движения внутри здания, в том числе пути эвакуации с учетом специальных требований для отдельных категорий инвалидов (колясочники);

санитарно-гигиеническое помещение (туалетная комната) - необходимых размеров для удобного разворота коляски. На случай эвакуации имеется соответствующая визуальная и звуковая информация.

При въезде в здание отремонтирован пандус, установлены поручни, установлены входные двери, размеры которых позволяют въезду инвалидной коляски. Установлены разделительные поручни при входе в здание поликлиники, поручни на лестничных маршах. На первом этаже созданы условия для инвалидов и других маломобильных групп населения: открыт кабинет врача амбулаторного приема с необходимыми условиями для инвалидов, передвигающихся в инвалидной коляске (при необходимости врачи - специалисты осматривают пациента в этом кабинете, что исключает необходимость его подъема на второй и третий этажи). Санузел для данной категории пациентов для доступности имеет необходимую площадь. Забор крови для биохимического анализа, мазков из носа и зева, при необходимости, будет производиться в кабинете врача амбулаторного приема. Дневной стационар также расположен на первом этаже.

В программе до 2015 года подана заявка в МЗ ХК выделения средств для изготовления звуковой информации, тактильной информации, организация парковки с установлением знака парковки.

Всего на начало 2014 года детей-инвалидов - 155 чел., из них в возрасте до 14 лет - 119 чел. (76,8%), подростков 15-17 лет - 36 чел. (23,2%). Впервые установлена инвалидность 13 детям (2 ребенка с впервые выявленным сахарным диабетом, врожденные аномалии, дети с психическими расстройствами) В структуре основных заболеваний, явившихся причиной инвалидности, на первом месте психические расстройства - 61 чел., что составляет 39,4 %. На втором месте врожденные аномалии развития - 29 чел., что составляет 18,7%. На третьем месте заболевания нервной системы - 28 чел. (преимущественно это детские церебральные параличи - 67,9%), что составляет 18,1 %.

Дети — инвалиды, передвижение которых невозможно, обслуживаются врачами-специалистами на дому,

обеспечивается освидетельствование заочно по заключению КЭК КГБУЗ «Амурская ЦРБ». Лекарственными препаратами дети обеспечены. В случае отсутствия в перечне необходимых средств вопрос решается через краевую врачебную комиссию, утвержденную МЗ ХК. Специалист Белоноженко Н.Н. держит под постоянным контролем все вопросы лекарственного обеспечения, при необходимости происходит очная встреча с законными представителями детей.

Всего 5 детей, из них 3 в 2013 году и 2 за первое полугодие 2014 года, не признаны инвалидами после проведенных реабилитационных мероприятий: год: 2 чел. с заболеваниями нервной системы и 1 чел. с заболеванием мочевыделительной системы. 2013 год: 1 чел. с ВПС и 1 чел. с заболеванием глаз (после оперативного лечения и курса реабилитации).

3. Дубоделова Галина Ивановна - врач методист КГБУЗ «Амурская центральная районная больница».

На входе в здание Эльбанской районной больницы имеются пандусы для въезда колясок и поручни. Имеется лифт для подъема. Медицинское обслуживание в поликлинике инвалидов осуществляется вне очереди, в том числе проведение диагностических и лабораторных исследований.

Госпитализация инвалидов нуждающихся в стационарном лечении проводится вне очереди . В 2013 году в круглосуточном стационаре пролечено 661 человек лиц пожилого возраста - старше 60 лет, в том числе 75 инвалидов; В стационаре дневного пребывания — 105 лиц старше 60 лиц, в том числе инвалидов — 11. Обеспечение медикаментами в стационаре — бесплатное.

Льготное лекарственное обеспечение - за 1 квартал 2013 года отпущено инвалидам ЛС и ИМН на сумму 483 тысячи 413 рублей.

В ОДДОБПР находится 3 ребенка инвалида. Получают медикаментозное лечение согласно ИПР. Реабилитация детей-инвалидов в ОДДОБПР проводится специалистами - логопедом, воспитателем, психологом, физиотерапевтом, массажистом, (в штате ОДДОБПР).

Запланированы мероприятия по улучшению доступности инвалидов - асфальтирование территории больничного двора, организация спецстоянки для транспорта инвалидов, установка поручней на этажах больницы.

По второму вопросу выступила Ковшечникова Марина Ивановна – специалист по вопросам инвалидов КГКУ «Центр социальной поддержки населения».

По состоянию на 01.05.2014 г. на учете в КГКУ «Центр социальной поддержки населения по Амурскому району» состоит 4299 инвалидов (в том числе 1939 чел. трудоспособного возраста), из них:

I группа- 621 чел.;

II группа - 2120 чел.;

III группа- 1558 чел.

Детей- инвалидов 276 чел., в том числе обучающихся на дому 29 чел.

По видам заболеваний:

- заболевания опорно-двигательной системы- 941 чел., в том числе 50 детей- инвалидов;

- по зрению- 169 чел., в том числе 19 детей- инвалидов;

- с нарушением слуха- 91 чел., в том числе 13 детей- инвалидов.

- умственные нарушения- 613 чел., в том числе 49 детей- инвалидов; инвалиды коля-

сочники- 276 чел., в том числе 16 детей инвалидов.

В настоящее время наиболее эффективными и важнейшими активными формами в системе мер социальной защиты инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья являются физическая реабилитация и социальная адаптация средствами физической культуры и спорта.

Развитие адаптивной физической культуры и адаптивного спорта, вовлечение инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в систематические занятия физической культурой — одно из основных направлений деятельности органов исполнительной власти Хабаровского края, которое является составной частью Стратегии развития физической культуры и спорта в Хабаровском крае на период до 2020 года, утвержденной постановлением Правительства Хабаровского края от 26 января 2012 г. № 13- пр.

Основанием для проведения физкультурно-оздоровительной реабилитации инвалида в учреждениях социального обслуживания населения является его индивидуальная программа реабилитации.

Оказание необходимых социально-медицинских услуг (в том числе физкультурно-оздоровительной реабилитации инвалидов) осуществляется в соответствии с Государственным стандартом социального обслуживания населения Хабаровского края «Социальное обслуживание населения. Социальные услуги инвалидам», утвержденным приказом министерства социальной защиты населения Хабаровского края от 30.11.2009 № 185-П.

Физкультурно-оздоровительная реабилитация детей-инвалидов проводится в КГКУ «Амурский центр социальной помощи семье и детям» на базе отделения реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями. Реабилитацию проводит инструктор-методист по лечебной физкультуре.

В его задачи входят:

- обучение ребенка-инвалида навыкам занятий физкультурой и спортом; организация и проведение занятий по лечебной физкультуре физкультурно- здоровительных и спортивных мероприятий.

Одной из основных форм организации занятия физическими упражнениями для детей-инвалидов является лечебная физкультура. С одной стороны, это определяется широтой воздействия лечебных физических упражнений на различные функциональные системы организма, с другой - тренирующим и восстановительным эффектом этих упражнений при недостаточности различных функций организма.

Занятия лечебной физкультурой организуются как в отделении реабилитации, так и на дому у ребенка-инвалида. При проведении занятий используется специальное оборудование - гимнастические матрацы, массажные мячи, модульное спортивное оборудование, эспандеры, шведские стенки, «сухой» бассейн, велотренажеры, беговая дорожка.

С целью обеспечения непрерывности реабилитационного процесса, инструктор-методист ЛФК проводит обучение родителей детей-инвалидов методам реабилитации в домашних условиях: разрабатывает комплекс упражнений для ежедневных занятий с ребенком и дает рекомендации по проведению самостоятельных занятий.

Физкультурные занятия всегда оказывают положительное влияние на общее самочувствие ребенка, так как физические упражнения воздействуют не только на костно-мышечную систему, но и на психологическое состояние ребенка. Двигательные упражнения развивают мышечно-суставное чувство, ориентировку в пространстве, тренируют память на последовательность движений, совершенствуют умение выполнять движения по словесной

инструкции, улучшают общий тонус организма. Инструктор ЛФК с учетом умений и навыков ребенка составляет индивидуальный конспект занятий, план реабилитации, лечебно-физкультурный комплекс. Отслеживает динамику и делает заключение о целесообразности выполнения составленного комплекса и при необходимости корректирует его.

В 2013 году услуги по физкультурно-оздоровительной реабилитации оказаны 20 детям-инвалидам и 24 детям с ограниченными возможностями здоровья. В течение 2014 г. услуги предоставлены 15 детям-инвалидам и 15 детям с ограниченными возможностями здоровья.

Физкультурно-оздоровительная реабилитация инвалидов, достигших совершеннолетия, осуществляется в КГБУ «Амурский комплексный центр социального обслуживания населения» на базе отделения социальной реабилитации инвалидов. Услуги по физкультурно-оздоровительной реабилитации оказывает инструктор-методист по адаптивной физической культуре. В течение одного курса (21 день) проходят реабилитацию 8-10 инвалидов и граждан с ограниченными возможностями здоровья.

Периодичность посещения инвалидов, а также периодичность проведения курсов реабилитации определяется инструктором-методистом по АФК совместно с заведующим отделением на основании заключения врача.

В 2013 году инструктором-методистом по АФК проведено в общей сложности 114 курсов физкультурно-оздоровительной реабилитации 66 инвалидов. В течение 2014 г. физкультурно-оздоровительною реабилитацию прошли 52 инвалида-62 курса.

Согласно направлений лечащего врача инвалиды, достигшие совершеннолетия, проходят курс реабилитации в КГКУ «Хабаровский социально-оздоровительный центр инвалидов Хабаровского края», одним из направлений деятельности которого является адаптивная физическая культура.

В Центре 2 тренажерных зала, кабинет, оснащенный оборудованием, основанным на использовании биологической обратной связи. Организуются специализированные курсы для проведения реабилитации для слабовидящих и слабослышащих инвалидов. В 2013 г. курс реабилитации прошли 31 инвалид, в том числе 5 инвалидов по слуху, в 2014 г.- 8 инвалидов, в том числе 2 инвалида по зрению.

В целях развития адаптивной физической культуры и спорта в Хабаровском крае на основании КЦП «Социальная поддержка граждан пожилого возраста, инвалидов, малоимущих и других категорий граждан на 2013-2015 годы», КЦП «Доступная среда» на 2013-2015 годы в крае ежегодно проводятся:

- Краевой физкультурно-спортивный фестиваль детей-инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата;
- Физкультурно-спортивный фестиваль Хабаровского края по видам спорта среди инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата.

Организаторами данных фестивалей являются:

- министерство социальной защиты населения края;
- министерство культуры края;
- комитет по спорту Правительства края.

Ежегодно на базе отделения реабилитации проводится 1 этап физкультурно-спортивного фестиваля детей-инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата. Программа соревнований включает: настольный теннис, дартс, гонки на коляске, физическое вождение коляски, шашки. В 2014 г. в фестивале приняли участие 15 детей-

инвалидов. Победители районного фестиваля представляют Амурский район на краевом фестивале в г. Хабаровске. В 2013 году 4 победителей районного фестиваля приняли участие в XVIII краевом физкультурно-спортивном фестивале среди детей-инвалидов на призы Губернатора Хабаровского края, в котором участвовали 14 команд из различных районов края. Команда Амурского района заняла 3 командное место. Детям-инвалидам был вручен кубок и диплом. В личном первенстве участники команды заняли 1 место - пауэрлифтинг, 2 место - плавание, 2 место - шахматы, 3 место - настольный теннис.

Физкультурно-спортивный фестиваль Хабаровского края по видам спорта среди инвалидов с нарушением функций опорно-двигательного аппарата в 2013 году посвящен 25-летию со дня образования Всероссийского общества инвалидов. В личном зачете участник команды Амурского муниципального района занял 1 место по теннису.

Одной из проблем в реализации мероприятий по физкультурно-оздоровительной реабилитации является проблема личного передвижения и передвижения в общественном транспорте инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья к местам проведения занятий физической культурой и адаптивным спортом. В целях решения данной проблемы с 01 ноября 2013 г. в КГБУ «Амурский комплексный центр социального обслуживания населения» действует служба «Социальное такси» (для инвалидов 1 гр., 2 гр., детей-инвалидов), стоимость услуги 198 руб за 1 час поездки.

По третьему вопросу слушали:

Зайцева Евгения Витальевича – начальника отдела молодежной политики и спорта администрации района.

Адаптивная физическая культура (сокр. АФК) — это комплекс мер спортивно-оздоровительного характера, направленных на реабилитацию, и адаптацию к нормальной социальной среде людей с ограниченными возможностями, преодоление психологических барьеров, препятствующих ощущению полноценной жизни, а также сознанию необходимости своего личного вклада в социальное развитие общества.

В Амурском муниципальном районе занятия адаптивной физической культурой проводится в 18 учреждениях. В том числе в 12 учреждениях дошкольного образования, 2 специально (коррекционных) образовательных учреждениях для обучающихся, воспитанников с отклонением в развитие, в 1 учреждение дополнительного образования, в реабилитационном учреждении, в 1 учреждении МАУ с/к «Восход» п. Эльбан. Занимаются в них 268 человек из них в возрасте до 18 лет 266 человек, из которых лица имеющие инвалидность по общему заболеванию 22 человека, лица с интеллектуальными нарушениями 150 человек, с нарушениями зрениями 28 человек, с нарушениями слуха 7 человек, с нарушениями ОДА 27 человек.

Необходимо отметить, что в районе наметилась динамика роста количества лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, привлеченных к занятиям физической культурой и спортом. Так в 2011 году занималось 160 человек или 3,7 % от доли лиц с ограничениями возможностями здоровья и инвалидов, в 2013 году количество занимающихся увеличилось на 108 человек (2,5%) и составило 268 человек или 6,2 % от доли лиц с ограничениями возможностями здоровья и инвалидов. Значительный рост произошел из-за введения ФГОС в 2 специально (коррекционных) образовательных учреждениях для обучающихся, воспитанников с отклонением в развитие, так в этих учреждениях количество занимающихся возросло с 159 в 2012 году до 220 человек в 2013 году

Как пример КГКСКОУ СКШИ ВИДА 14 в учреждении работает секция баскетбола, футбола, ОФП под руководством учителей физкультуры Самара О. П., Плотниковой Г. П. Охват детей 96 человек (53% от общего количества учащихся).

Ежемесячно проводятся внеклассные спортивные мероприятия: соревнования по во-

лейболу, настольному теннису, дартсу, баскетболу и др.; «Веселые старты», «Дни здоровья», «День защиты детей» с проведением спортивных эстафет.

Ежегодное участие в Краевом Олимпийском фестивале среди коррекционных учреждений. 2013 год — LU место легкая атлетика, 1 место в личном зачете по бегу 30 м., 2014 год — в командном зачете

(легкая атлетика — II место, футбол — II место, дартс — II место, эстафета — III место), в личном зачете (настольный теннис — II место, дартс - III место, бег (мальчики) -I место, бег (девочки) - III место, прыжки в длину с места (девочки) -III место)

Ноябрь 2013 г., февраль 2014 г. - соревнования по мини-футболу и баскетболу с учащимися МБОУ СОШ № 9.

В тоже время необходимо отметить, что в МБОУ ДОД ДЮСШ, МАОУ ДОД ДООПЦ «Юность» отсутствуют отделения, группы для занятий детей с ограниченными физическими возможностями, на то есть ряд объективных причин:

- отсутствие материально-технической базы, инвентаря и оборудования для занятий лицам с ограниченными физическими способностями;
- недостаточная обеспеченность квалифицированными кадрами для работы с данной категорией детей.

Краткое описание проекта «Учимся жить вместе»

С 15 июня по 15 июля в рамках реализации нашего Проекта «Учимся жить вместе» с детьми будет организована работа по двум направлениям: Во-первых, привлечение детей-инвалидов, семей, воспитывающих детей- инвалидов, к посещению массовых культурно-досуговых мероприятий: походы в кино, бассейн, выезд в ботанический сад г. Амурска, парк развлечений г. Комсомольск-на-Амуре , где ребята будут общаться со своими здоровыми сверстниками;

Во-вторых, организация и проведение еженедельных творческих занятий. Группа будет состоять из 10 детей с повышенными потребностями, для оказания им помощи и поддержки необходимо привлечение не менее 5 волонтеров из числа школьников пос. Эльбан.

Сбор группы планируется три раза в неделю. По средам организация творческого занятия, по субботам культурно-досуговое мероприятие, воскресенье - посещение бассейна.

По четвертому вопросу слушали:

Рубцову Елену Геннадьевну – ведущего специалиста группы по социальным вопросам администрации района

В соответствии с распоряжением Правительства Хабаровского края от 07.11.2011года № 666-рп «О состоянии, перспективах социального обслуживания инвалидов, ветеранов и граждан пожилого возраста, формировании доступной среды для маломобильных групп населения в Хабаровском крае» разработана краевая целевая программа на 2013-2015 годы, но возможно программа будет продолжена и в дальнейшие годы. Программой утвержден реестр приоритетных объектов социальной инфраструктуры и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и иных маломобильных групп населения Хабаровского края. В нем 16 приоритетных объектов социальной инфраструктуры Амурского муниципального района, из них 8 –муниципальных: Средняя общеобразовательная школа Эльбан, Детско-юношеская спортивная школа г.Амурск, Дворец культуры г.Амурск, Районный молодежный досуговый центр г.Амурск, Библиотека г. Амурск, Национальный культурный центр «Силэмсэ» с. Аchan, Библиотека п. Эльбан, Дом культуры п. Санболи.

Для решения поставленных задач по обеспечению условий для беспрепятственного доступа МГН к приоритетным объектам и услугам в приоритетных сферах жизнедеятельности в районной администрацией:

- создана комиссия по паспортизации приоритетных объектов социальной инфраструктуры Амурского муниципального района (постановление администрации Амурского муниципального района от 08.08.2013 № 782 «О создании комиссии по паспортизации приоритетных объектов социальной инфраструктуры Амурского муниципального района») Утвержде-

но положение, состав комиссии по паспортизации приоритетных объектов социальной инфраструктуры Амурского муниципального района.

• утвержден Перечень приоритетных объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в Амурском муниципальном районе, паспортизуемых в 2013-2015 годах (постановление администрации Амурского муниципального района от 09.08.2013 № 784 «О проведении паспортизации приоритетных объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности, в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других маломобильных групп населения в Амурском муниципальном районе»).

Согласно графика в 20013 году проведена паспортизация 4 приоритетных объектов социальной инфраструктуры, находящихся в муниципальной собственности: МБОУ СОШ № 3 пос. Эльбан, МБОУ СОШ с. Вознесенское, МБОУ ДОД ДЮСШ г. Амурска, МАУ «Районный молодежный досуговый центр»: комиссией по паспортизации объектов социальной инфраструктуры утверждены паспорта доступности, планы адаптации, программы адаптации этих объектов. В 2014 году планируется паспортизация еще 2 объектов г. Амурска: Дворец культуры и городская библиотека по пр. Комсомольскому 63.

Постановлением администрации Амурского муниципального района от 08.11.2013 № 1168 утверждена муниципальная Программа Амурского муниципального района "Доступная среда на 2014 – 2016 годы", в которую вошли 12 муниципальных объектов: 7- образовательных и 5- социальной культуры.

Программой предусмотрен Прогнозируемый общий объем финансирования реализации Программы - 12 460,0 тыс. рублей, из них: объем средств краевого бюджета (прогнозно) – 4 330,0 тыс. рублей, объем средств районного бюджета - 8 130,0 тыс. рублей,

Средства районного бюджета, предусмотренные в рамках реализации Программы на софинансирование расходов по реализации мероприятий, включенных в планы городских, сельских поселений района по формированию доступной среды, реализуемые за счет средств местных бюджетов, предоставляются в виде межбюджетных трансфертов бюджетам поселений при условии использования ими на цели реализации программ собственных и привлеченных средств в размере не менее 50 процентов общего объема финансирования и при условии получения субсидий из краевого бюджета на реализацию мероприятий, включенных в Программу. В 2014 году по программе планируется сделать доступными 2 объекта социальной инфраструктуры (МБОУ СОШ №3 п. Эльбан, МБОУ СОШ с. Вознесенское) и подготовить проектно-сметную документацию МБОУ ДОД ДЮСШ г. Амурска для проведения работ в 2015 году.

реализация Программы позволит:

2.4.1. Оценить состояние доступности объектов и услуг.

2.4.2. Повысить уровень доступности приоритетных объектов и услуг в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других МГН.

Программа предусматривает реализацию комплекса мероприятий, позволяющих обеспечить беспрепятственный доступ к приоритетным объектам и услугам в приоритетных сферах жизнедеятельности инвалидов и других МГН.

Программа предусматривает ежегодное проведение комплекса мероприятий, направленных на создание условий для достижения инвалидами социальной адаптации и интеграции их с обществом.

Кроме этого Программа включает комплекс информационно-просветительских, общественных мероприятий, направленных на формирование толерантного отношения общества к инвалидам и другим МГН, а также информационные и просветительские мероприятия, направленные на преодоление социальной разобщенности в обществе и формирование позитивного отношения к проблеме обеспечения доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других МГН.

ОТЧЕТ
 по выполнению основных мероприятий муниципальной Программы
 «Доступная среда на 2014-2016 годы»
 за 1 квартал 2014 года

№ п/ п	Наименование мероприятия	Источники финансирования	Объем финансирования	Проффинансирувано (тыс.руб.)	Сведения о выполнении мероприятий	Ответственный исполнитель	Ожидаемый результат
1	2		3	4	5	6	7
	МБОУ ДОД ДЮСШ г.Амурска	Бюджет муниципального района	300,0	-	Подана заявка на заключение договора на проектирование в ИП Григорьев С.П.	Управление образования администрации Амурского муниципального района, директор МБОУ ДОД ДЮСШ	Подготовка ПСД
2.	МБУ СОШ № 3 пос.Эльбан	Бюджет муниципального района	50,0	-	Прорабатывается вопрос о заключении договора поставки указателей движения визуальных и тактильных	Управление образования администрации Амурского муниципального района, директор МБОУ СОШ № 3 пос.Эльбан	Заключение договора на поставку и монтаж указателей движения
		Краевой бюджет	50,0	-			
3.	МБОУ СОШ с.Вознесенское	Бюджет муниципального района	1 200,0	37,697 (изготовление ПСД)	Изготовлено ПСД, направлено на государственную экспертизу	Управление образования администрации Амурского муниципального района, директор МБОУ СОШ с.Вознесенское	Подготовка документов на проведение торгов
		Краевой бюджет	900,0	-			
	Итого финансирование за 2014 год – 2500,0	Бюджет муниципального района	1 550,0	37,697			
		Краевой бюджет	950,0	-			
	Итого:		2 500,0	37,697			

Все документы для подписания соглашения между Министерством социальной защиты населения Хабаровского края и администрацией Амурского муниципального района на финансирование в рамках муниципальной программы «Доступная среда» на 2014-2016 годы отправлены в Министерство социальной защиты населения Хабаровского края. Соглашение пока не подписано, финансирования пока нет.

РЕШЕНИЕ:

1. Рекомендовать КГБУЗ «Амурская центральная районная больница» (Ганов Л.П.):
 - 1.1 Рассмотреть возможность внеочередной госпитализации инвалидов-колясочников нуждающихся в стационарном лечении и/или обследовании.
 - 1.2 Приобрести Балканскую раму для инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата, находящихся в стационарах больницы (имеется только в травматологическом отделении).
 - 1.3 Выделить для инвалидов-колясочников предварительную запись к узким специалистам поликлиники.

- 1.4. Установить знаки стоянки для транспорта инвалидов на остановках, прилегающих к ЛПУ.
2. Рекомендовать КГКУ «Центр социальной поддержки населения» (Иваницкая Е. М.):
 - 2.1. Рассмотреть вопрос о сопровождении инвалидов-колясочников в лечебно-профилактические учреждения района.
 - 2.2. При подготовке и организации Фестиваля для детей инвалидов рекомендовать привлекать отдел молодежной политики и спорта. При положительном решении проведения мероприятия как районного, предоставить свои предложения в срок до 15.08.2014 года для включения расходов в программу по развитию физической культуры и спорта на 2015 год.
 - 2.3. Рассмотреть возможность по заявлению инвалидов-колясочников, занимающихся спортом в учреждениях дополнительного образования, выделить дополнительные часы работы социального такси в вечернее время.
3. Рекомендовать Эльбанскому городскому поселению (Гудин И.А.) заменить асфальтовое покрытие возле филиала №1 КГБУЗ «Амурская центральная районная больница» в целях обеспечения доступности объекта для инвалидов.
4. Городскому поселению «Город Амурск» (Редькин Б.П.), комитету по управлению муниципальным имуществом администрации района (Исаков М. Ю), отделу молодежной политики и спорта (Зайцев Е.В.) рассмотреть вопрос о выделении инвалидам помещения для занятия физической культурой.
5. Управлению образования администрации района (Ганзюкова Е. И.) рассмотреть возможность выделения в МОУ ДОД ДООПЦ «Юность России» отдельного времени для инвалидов-колясочников, желающих заниматься физической культурой.

Заместитель председателя
Совета по делам инвалидов

Л.В. Бессмертных

Секретарь

Е.Г. Рубцова